

موج تغییر قیمت‌ها در بازار ماهی

گیلان امروز– مصرف ماهی باید به سیاق هر ساله در فصل سرما افزایش می‌یافت اما کاهش قدرت خرید مردم از یک طرف و افزایش قیمت‌ها از طرف دیگر، حضور این منبع اکماک را در سفره‌های مردم کم‌رنگ کرد. به گزارش ایرنا ، قیمت انواع ماهی دیروز به این شرح است: هر کیلوگرم قزل‌آلا بین ۲۵ هزار تا ۳۰ هزار تومان، قزل آلابی سالمون نارنجی ۲۸ هزار تا ۳۵ هزار تومان، ماهی قزل آلابی زنده بین ۲۶ هزار ۳۲ هزار تومان، شیر اصل ۶۵ هزار تا ۸۰ هزار تومان، کپور بین ۲۸ هزار تا ۴۵ هزار تومان، آزاد دزفول ۲۸ هزار تومان، آزاد شمال ۲۰ هزار تا ۲۵ هزار تومان، حلوا سیاه ۶۸ هزار تومان، حلوا سفید ۱۲۰ هزار تومان، شیر بندری ۲۸ هزار تومان ، کولی ۵۵ هزار تومان، سفید دریایی ۶۵ هزار تومان، سرخو ۴۰ هزار تا ۵۸ هزار تومان.

قیمت هر کیلوگرم ازون برون ۲۵۰ هزار تومان، هامور جنوب ۵۰ هزار تومان، تن ماهی ۳۵ هزار تومان، میگو ریز ۵۰ هزار تومان، میگو درشت ۸۰ هزار تومان، سالمون دریایی ۱۲۰ هزار تومان، کفال بین ۵۰ هزار تا ۷۰ هزار تومان، کفشک ۵۵ هزارتومان، کیلکا ۱۱ هزار تومان، سنگسر ۴۰ هزار تا ۶۰ هزار تومان، ماهی پور ۴۰ هزار تومان، شوریده بین ۴۵ تا ۸۰ هزار تومان، میگوی آمرزشی ۶۵ هزار تومان، میگوی دریایی از ۷۵ هزار تا ۱۳۰ هزار تومان، سالمون نرئوز ۱۸۰ هزار تومان، ماهی صارم ۲۲ هزار تومان، ماهی دودی آزاد ۴۰ تا ۴۵ هزار تومان ماهی دودی سفید ۸۰ تا ۱۲۰ هزار تومان است. گفته‌های ماهی فروشان حاکی از این است که طبق آمارها سال گذشته قیمت شیر بندر ۸۵ تا ۹۰ هزار تومان، قزل آلا بین ۳۰ هزار تا ۳۱ هزار تومان، سنگسر ۴۵ هزار تومان، ماهی حلوا ۴۵ هزار تومان، هامور ۴۰ تا ۵۰ هزار تومان، آزاد شمال ۱۴ هزار تومان، آزاد دزفول ۱۲ هزار تومان و میگو بین ۶۰ تا ۶۰ هزار تومان بود.برخی براین باورند که نرخ ماهی نسبت به سال گذشته همچنان بالاست و حتی در برخی گونه ها افزایش نیز یافته است و برخی می گویند دارای کاهش قیمت حدود ۱۰ تا ۲۰ درصدی شده است.برخی فروشندگان درباره بازار ماهی گفتند به دلیل بالابودن قیمت انواع ماهی و میگو مردم توان خرید ندارند و حتی در پاره ای از اوقات شاهد کاهش مصرف بین ۳۰ تا ۵۰ درصدی فروش هستیم.

با عبور از بازار ماهی فروشان مشخص شد در بازار این محصول نیز تقلب‌هایی عجیب هم صورت می گیرد به عنوان نمونه به دلیل کمبود آگاهی مردم از شناخت انواع ماهی، این محصول را با قیمت‌های بالا و اشتباه به مردم می فروشند که این خود معضل و اجحافی در حق مصرف کنندگانی است هم پول بالا بابت خرید ماهیان اشتباه می پردازند و هم ماهی بی کیفیت خریداری می کنند. برخی فروشندگان سودجو به جای فیله ماهی ازون برون، شیر و نیلاپش، از فیله ماهی کوسه استفاده می کنند که نرخ هر کیلوگرم ماهی کوسه بسیار ارزان تر از ماهی ازون برون با قیمت بالای ۱۵۰ هزارتومان است.

.....

مدیر صندوق کار آفرینی امید گیلان استعفا داد

گیلان امروز– نادر شیرکوند مدیر صندوق کار آفرینی امید گیلان تنها چند ماه پس از حضور خود در گیلان از سمت خود استعفا داد. شیرکوند ۳۱ تیرماه سال جاری به عنوان مدیر صندوق کارآفرینی امید گیلان منصوب و معرفی شده بود و دلیل استعفا او نیز مشخص نیست.پیش از شیرکوند نیز محمدرضا شیخ الاسلامی در این سمت فعالیت می کرد که به عنوان مشاور امور استان ها منصوب شد.حسن تیموری مدیر صندوق کارآفرینی امید استان قزوین و همچنین مرتضی شهبازی مدیر صندوق کارآفرینی امید بوشهر از گزینه های جایگزین نادر شیرکوند هستند.

.....

کشف بیش از سه هزار و ۵۰۰ فقره سرقت در رشت

گیلان امروز– فرمانده انتظامی رشت از کشف ۳۵۳۶ فقره سرقت و دستگیری ۲۱۶۵ سارق در هفت ماهه اول سال‌جاری در این شهرستان خبر داد. سرهنگ علی رضانی امروز با اشاره به اقدامات پلیس شهرستان رشت در هفت ماهه اول سال جاری، اظهار کرد: در هفت ماهه سال جاری ۳۵۳۶ فقره سرقت کشف و ۲۱۶۵ سارق در کلانشهر رشت دستگیر و به مقام قضائی معرفی شده‌اند. وی با بیان اینکه ماموران انتظامی بالغ بر ۱۹۰ کیلو و ۲۸۰ گرم انواع موادمخدر را در این مدت کشف و چند باند موادمخدر را متلاشی کردند، افزود: ۸۲ قبضه اسلحه شکاری غیرمجاز و ۵۴۱۰ لیتر سوخت نیز در این مدت کشف شده است. سرهنگ رضانی با اشاره به دستگیری ۹۰۷ قاچاقچی و خرده فروش در این مدت، گفت: در نیمه نخست اسمال ۴۱۴۲ عدد مواد محترقه غیرمجاز نیز کشف شد.

.....

بررسی اختلافات طرح گردشگری پارک جنگلی گیسوم در کمیسیون اصل نود

گیلان امروز– عضو هیات رئیسه کمیسیون اصل نود قانون اساسی مجلس گفت: اختلافات مربوط به طرح گردشگری پارک جنگلی گیسوم بررسی شد و طرفین ۲ هفته زمان دارند تا در این زمینه توافق کنند.

ولی داداشی در تشریح نشست کمیسیون اصل نود قانون اساسی مجلس شورای اسلامی اظهار داشت: پرونده‌های مربوط به اختلاف بین شرکتی که برنده مزایده طرح گردشگری گیسوم است زیرا با فرمانداری و شهرداری تالش دچار اختلافاتی شده است و در این جهت جلسه ای را برگزار کردیم تا اختلافات رفع شود.

وی افزود: مقرر شد تا طی ۲ هفته آینده، تفاهمی بین استاندار گیلان، فرمانداری و شهرداری تالش با آن شرکتی که برنده مزایده شده، انجام شود و نهایتاً این پرونده منخومه گردد. داداشی گفت: پس از کش و قوس های فراوان و شاک‌ی و متشاکیان تفاهم کردند تا به توافق برسند و راه حل جدیدی را پیگیری کنند، با توجه به مساحتی که انجام شد، امکان توافق بین طرفین وجود دارد.

{گیلان زمین}

دیدار نماینده کارگران و پاکبانان رشت با استاندار گیلان

گیلان امروز– استاندار گیلان در

جریان ملاقات‌های مردمی هفتگی، در تماس با شهردار رشت تأکید کرد که تاخیر در پرداخت حقوق پاکبانان و کارگران شهرداری‌ها، به هیچ وجه پذیرفتنی نیست و این مهم باید به‌موقع انجام شود.

ارسلان زارع در جریان ملاقات های مردمی هفتگی و در دیدار با یکی از پاکبانان رشتی که به

نمایندگی از بیش از ۴۰۰ نفر از کارگران و پاکبانان رشت برای بیان دغدغه ها و مطالبات خود به دیدار مقام عالی دولت در استان آمده بود، اظهار داشت: قشر پاکبان و نیروهای کارگری از جمله زحمتکشانی هستند که به لحاظ معیشتی و درآمدی در سطوحی پایین تر قرار دارند. وی با قدردانی از خدمات مجموعه پاکبانان و کارگران شهرداری ها افزود: از خانواده این عزیزان که در مسیر خدمتگزاری به مردم همراه و همدل هستند نیز سپاسگزاریم. دکتر زارع همچنین در تماس تلفنی با شهردار رشت، با بیان اینکه تعویق در پرداخت حقوق پاکبانان و کارگران به هیچ وجه پذیرفتنی نیست، خاطرنشان کرد: ترتیبی اتخاذ شود تا حقوق این قشر تلاشگر جامعه همزمان با حقوق دیگر کارکنان پرداخت گردد و با هرگونه سهل انگاری شرکت‌های پیمانکاری و عمل نکردن به تعهداتشان طبق قرارداد، برخورد‌های قانونی لازم صورت گیرد.

.....

رییس سازمان صمت گیلان خبر داد:

برگزاری اولین نمایشگاه فرصت‌های ساخت داخل گیلان

گیلان امروز– اولین نمایشگاه فرصت‌های ساخت داخل و رونق تولید استان گیلان آذر ماه سال جاری در رشت برگزار می‌شود. فرهاد دلق پوش در گفت و گو با ایسنا از برگزاری اولین نمایشگاه فرصت‌های ساخت داخل و رونق تولید در آذرماه سالجاری خبر داد و گفت: این نمایشگاه به مدت چهار روز (۲۶ لغایت ۲۹ آذر ماه) در محل دائمی نمایشگاه‌های بین‌المللی گیلان پذیرای علاقه‌مندان است. وی با اشاره به‌وجه تمایز این نمایشگاه نسبت به سایر نمایشگاه‌ها افزود: آنچه این نمایشگاه را از دیگر نمایشگاه‌ها متمایز می‌کند اعلام نیازمندی‌ها و توانمندی‌های شرکت‌های داخل کشور است. دلق پوش تصریح کرد: استفاده از ظرفیت و توان داخلی در ساخت قطعات و تجهیزات مورد نیاز صنعت و بهره‌گیری از مراکز علمی و شرکت‌های دانش بنیان، احصاء نیازهای فناورانه واحدهای تولیدی در زمینه قطعات، ماشین آلات، خطوط تولید و … که از خارج از کشور وارد می شود از اهداف برگزاری این نمایشگاه است. وی افزود: در تلاش هستیم با اعلام این نیازمندی‌ها به شرکت‌های دانش بنیان تولیدکنندگان قطعات و مخترعان و نخبگان صنعتی و مراکز

.....

شهردار رشت تأکید کرد:

تخریب پیاده‌راه رشت یعنی هدر رفتن بیت‌المال

گیلان امروز– شهردار رشت در جلسه مربوط به قرارگاه خاتم، ایجاد نقدینگی برای شهرداری را ضروری دانست و با توجه به ورود سالانه ۳۰ میلیون گردشگر به رشت اظهار کرد: نبود امکانات اقامتی، موجب کاهش ماندگاری گردشگر می‌شود و این مهم مستلزم ایجاد زیرساخت های لازم است.

به گزارش ایلنا ، ناصر حاج محمدی گفت: شهرداری رشت به دنبال ایجاد زیرساخت توسعه به ویژه در امر توسعه حمل و نقل شهری است.

وی با اشاره به ضرورت تسهیل امورات مربوط به مقوله تراموا افزود: بودجه مربوط به این

مهم، ملی بوده و پرداخت آن نیز صورت خواهد گرفت.

شهردار رشت با اشاره به بار ترافیک درون شهری در سطح شهر بر لزوم اجرایی شدن زیرگذرها و روگذرها در برخی از نقاط شهر تأکید و خاطرنشان کرد: در این میان زیرگذر میدان شهدای ذهاب در اولویت قرار دارد اما به دلیل اجرای طرح پیاده راه فرهنگی، امکان تردد در این نقطه وجود ندارد.

حاج محمدی، با توجه به هزینه انجام شده در اجرای پروژه پیاده راه، برهم زدن این پروژه را موجب هدر رفت بیت المال و تضعیف کسب و کار بازاریان اطراف خواند.

شهردار رشت، قرارگاه خاتم‌الانبیا را تنها موردی دانست که می تواند شهر را از عقب ماندگی زیرساختی نجات دهد.

وی با بیان اینکه درحال حاضر تمام انرژی شهرداری صرف حل مشکل سروان می شود

.....

جوشش دوباره چشمه چمارسرا و بنزینی که به آب نشت می کند

گیلان امروز– چشمه چمارسرا از معدود چشمه‌هایی که آب شرب مردم رشت را تامین می کرد، همچنان از دل زمین می‌جوشد اما نشت ضایعات پمپ بنزین چمارسرا آن را غیر قابل شرب کرده است.

می‌جوشد از دل مادر زمین، آرام و بی‌صدا بی‌آنکه جوشش دوباره‌اش کسی را خبردار کرده باشد. گیاهان کرف را که کنار بنزی خواهی دید به صافی آسمان است و به پاکی مام طبیعت. اما افسوس که حرمت و قداست آب از میان ما رخت برپسته است.

حتی اهالی چمارسرا که هر روز از مقابل چشمه می‌گذرند، متوجه جوشش هر روزهاش نشده‌اند.نزدیک به پل خشتی چمارسرا که از زمان قاجار تاکنون طی کردن عرض رودخانه گوهر رود را برای اهالی آسان کرده بود، مغازه‌ای در یک سراشیبی

سال‌هاست که بساط کسب و کارش را رو به رودخانه می‌گشاید. صاحب مغازه خاطرات زیادی از رفت و آمد بر روی پل خشتی چمارسرا دارد، و از چشمهی محله:«بچه که بودم، با مادرم از روی همین بل می‌رفتم آن سوی رودخانه تا از چشمه آب بیآوریم. آب چشمه خیلی پاک و گوارا بود. اما از وقتی لوله‌های پوسیده پمپ بنزین چمارسرا به آب چشمه نشت کرد، دیگر قابل شرب نشد. پارسال با اهالی رفتم اطراف چشمه را گزینیم بلکه دوباره آب بجوشد ولی خبری نیست.» یکی دیگر از اهالی می‌گوید:« آب چشمه از کف زمین می‌جوشید، آنقدر آبش زیاد بود که هر چه برداشت می‌کردی تمام شدنی نبود، اما از وقتی نخاله‌های ساختمانی را در اطراف چشمه تخلیه کردند، دهانه چشمه مسدود شده و دیگر آب نمی‌آید.» چند روز پیش در بازدیدهای چندین باره‌ام متوجه ردی از کامیون شدم و آثاری از تخلیه دوباره نخاله و ضایعات و باز شدن دهانه حفره‌ای که فاضلاب یکی از منازل را به‌سمت آگوی نزدیک به چشمه هدایت می‌کرد و زیر درختی به فاصله اندک، حوضی که آب از لوله‌ای بسیار باریک اندک اندک به درونش می‌چهید.

در جستجوی دهانه اصلی دوباره اطراف شیب تپه مشرف به چشمه را جستجو کردم. اما رشد گیاهان کرف و تمشک‌های وحشی دید را کور کرده بود.

پیرمردی که می‌گفت ۶۹ خان‌بابیز را را در همین محله به بهار رسانده است از ساختمان قدیمی قزاقخانه بسمت شیب تپه پایین می‌آید با زنبیلی از سبزیجات محلی و تعصبی که به محله چمارسرا داشت، می‌گفت: «پل خشتی به بعد دیگر خانه نبود، جنگل بود، کمی جلوتر هم باغ سالار مشکلات بود. بچه که بودم تفرجگاه ما اطراف همین پل و چشمه و باغ بود. یادم هست آب رودخانه گوهر رود آنقدر تمیز بود که در آن ابثنی می‌کردیم.» وی که اکنون در اطراف باغ سالار مشکلات منزل دارد– درباره موقعیت چشمه اینگونه

دیدار نماینده کارگران و پاکبانان رشت با استاندار گیلان



نماینده عالی دولت در گیلان همچنین به پاس قدردانی از تلاش های این پاکبان زحمتکش، سفر زیارتی به مشهد مقدس همراه با خانواده را به او هدیه داد.

این دیدار در جریان حضور این پاکبان زحمتکش در برنامه تلویزیونی فرمول یک شبکه یک سیمای انجام شد که استاندار گیلان با مشاهده این برنامه و شنیدن مشکلات پاکبان گیلانی پ، دستور داد وی در ملاقات عمومی حضور یافته تا از نزدیک، دغدغه ها و درددل‌های این فرد را به نمایندگی از دیگر پاکبانان و کارگران زحمتکش شهرداری‌ها بشنود.

دکتر زارع همچنین با شمار دیگری از مراجعه‌کنندگان دیدار و ضمن بررسی موضوعات مطرح شده، دستورهای لازم را برای اقدام به هریک از معاونان، مدیران ستادی استانداری و نیز مدیران دستگاه‌های اجرایی استانی صادر کرد.

.....

رییس سازمان صمت گیلان خبر داد:

برگزاری اولین نمایشگاه فرصت‌های ساخت داخل گیلان

علمی و پژوهشی تا حد امکان زمینه تأمین این نیازها در داخل استان و کشور فراهم شود. دلق پوش خاطرنشان کرد: این نمایشگاه در راستای اجرای اهداف نهضت ساخت داخل و نهادینه‌سازی رونق تولید و با عنایت به نام‌گذاری سال به عنوان رونق تولید راه اندازی شده است، تا ضمن جلوگیری از خروج ارز از کشور و وابستگی به خارج، در مسیر خودکفایی در بخش های مختلف صنعت، موفق تر از گذشته باشیم. وی تصریح کرد: در برپایی این نمایشگاه از شرکت‌های مطرح در حوزه‌های خودرو و قطعات خودرو، لوازم خانگی، صنایع معدنی، فلزی و غیرفلزی، مخابرات، صنایع دریایی و … و نیز از صنعتگران، دانشگاهیان، کارگاه‌های کوچک و استارت‌آپ‌ها و شرکت‌های دانش بنیان دعوت می‌شود تا در این نمایشگاه حضور بهم رسانند. رییس سازمان صمت گیلان خاطرنشان کرد: این نمایشگاه با همکاری تشکل‌ها و ادارات مرتبط با عرصه تولید و فناوری به ویژه خانه صمت استان، اتاق بازرگانی، شرکت شهرک های صنعتی، دانشگاه گیلان، پارک علم و فناوری گیلان، منطقه آزاد انزلی، جهاد کشاورزی و برخی از مراکز علمی و پژوهشی استان برگزار می‌شود.

.....

شهردار رشت تأکید کرد:

تخریب پیاده‌راه رشت یعنی هدر رفتن بیت‌المال

گیلان امروز– شهردار رشت در جلسه مربوط به قرارگاه خاتم، مدیریت شهری شود. شهردار رشت از آغاز مرحله دوم نهضت آسفالت شهری خبر داد و خاطر نشان کرد: در مرحله پیش، بیش از ۳۰ هزار تن آسفالت، صرف محلات شده است و تصمیم بر این است که نزدیک به ۵۰ هزار تن نیز در صرف سطح شهرآسفالت ریزی شود.

حاج محمدی همچنین یادآور شد: تردد خودروهای سنگین موجب افزایش فشردگی ترافیک درون شهری شده و از این رو حضور قرارگاه می تواند عامل مهمی برای کاهش این موارد باشد.

وی با بیان اینکه مسئله پسماند و حل معضلات دو رودخانه رشت در اولویت اقدامات قرار دارد گفت: زباله سروان یکی از منابع آلاینده این دو رودخانه بود که راه اندازی تصفیه خانه در آینده ای نزدیک، مشکلات آن را کاهش می دهد.

شهردار رشت همچنین با اشاره به ورود فاضلاب ها از نقاط مختلف شهر به رودخانه های زرجوب و گوهر رود، تصریح کرد: باید راهی برای حل این مشکل نیز پیدا کرد.

حاج محمدی با اشاره به قدرت قرارگاه خاتم به ویژه در امر پل سازی گفت: باید با تلاش این قرارگاه و تامین بودجه مورد نیاز، به حل مشکلات شهری نائل شویم.

وی تقویت شهر را موجب افزایش ارزش افزوده برشمرد و افزود: اقدامات قرارگاه خاتم، سرعت جریانات اقتصادی شهر را افزایش داده و موجبات کاهش سکون شهری و در نتیجه موجب سرمایه گذاری سرمایه گذاران می شود.

.....

جوشش دوباره چشمه چمارسرا و بنزینی که به آب نشت می کند

توضیح می‌دهد: «چشمه دقیقاً زیر تپه بود و اهالی ۲ حوضچه برای مصرف آب درست کرده بودند. حوضچه اول نزدیک به چشمه بود و برای خوردن و شست و شوی ظروف

استفاده می‌شد بعد با یک لوله به‌سمت حوضچه دوم و زیر همین درخت هدایت

می‌شد و زن‌ها هم اینجا رخت و لباس می‌شستند، باقی آب هم به‌سمت رودخانه گوهر رود جریان داشت. اطراف این دشت پر درخت بود، خیلی زیبا بود. آن زمان که رشت آب لوله‌کشی نداشت، درشکه‌هایی بودند که مخزن‌های آب یک لیتری را از چشمه چمارسرا پر می‌کردند و می‌بردند درب خانه‌های مردم می‌فروختند. بعد از انقلاب شهرداری آمد و یک منبع آب

نزدیک به چشمه و بالای تپه نصب کرد و آب به سمت منبع آب میپاژ می‌شد و با یک شیر، مردم از آب استفاده می‌کردند.»

وی ادامه می‌دهد: «بعدها که این اطراف خانه‌سازی زیاد شد، نخاله‌ها را اطراف چشمه ریختند و متأسفانه دهانه مسدود شد. البته باز هم آب می‌آمد ولی از وقتی پمپ بنزین لوله‌های ضایعات خود را از زیر زمین به این سمت هدایت کرد، با پوسیده شدن لوله‌ها، بنزین هم به آب چشمه نشت کرد و دیگر قابل خوردن نبود. حالا هم که چند سالی است خشک شده است.» اما من می‌دیدم که آب چشمه خشک نشده و در سکوت و بی‌توجهی شهروندانی که تعلق خاطری به وی ندارند، آرام و بی‌صدا از زمین می‌جوشد و کمی جلوتر، در سکوت و بی‌اعتنایی اهالی بازم‌به به دل زمین فرو می‌رود.

مظلومیتش همین بس که در بستر حوضچه اول، بوی بنزین به مشام می‌رسید و ردی از روغن روی آب و بنزینی که در اثر تالو خورشید به سبزی می‌زد با این حال با کنار زدن گیاهان کرف، این سرخس‌های به‌جامانده از طبیعت پس از عصر یخبندان گیلان و بوته‌های تیغ‌دار تمشک وحشی وجدی عجیب سرتاسر وجودم را فرا می‌گیرد. زیرا مخزن اصلی آب را می‌دیدم که همچون آب انبارهای استان های مرکزی، با یک طاقی آجرچینی گنبدی، پوشیده شده است.

پیش از این ورودی آب انبار را با پوششی از سیمان پوشانده بودند و اکنون بخشی از دهانه باز شده است. نور گوشی همراه کمک می‌کند تا داخل مخزن اصلی را ببینم. آب از کف می‌جوشید و عمق اصلی آب پیدا نبود. خزه‌های روییده بر خشت و ساروج و طاق‌های گنبدی و آبی که از بستر زمین به طاق مخزن آب انبار نفوذ کرده و چک چک فرو می‌ریزد و دو لوله که آب مخزن را به حوضچه نخست می‌رساند و سفیدی کف حوضچه و رسوباتی که از اندک آهک موجود درکف حوضچه حکایت دارد.

{گیلان امروز}

مرگ دو نفر بر اثر آنفلوآنزا در گیلان

گیلان امروز– معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان گفت: جوان ۲۶ ساله لنگرودی و کودک یک ساله رشتی دو نفر از جان باختگان آنفلوآنزا در گیلان هستند. فردین مهربانان در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به مرگ دو نفر بر اثر آنفلوآنزا در گیلان، اظهار کرد: جوان ۲۶ ساله لنگرودی و کودک یک ساله رشتی دو نفر از جان باختگان آنفلوآنزا در گیلان هستند.

وی با اشاره به ابتلا مشکوک ۱۴ مورد در گیلان به بیماری آنفلوآنزا یادآور شد: ۱۲ نفر از مبتلایان درمان و متأسفانه دو نفر بدلیل بیماری زمینهای جان باختند.

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان با بیان اینکه با شروع فصل سرما بیماری آنفلوآنزای فوق حاد انسانی شیوع پیدا می‌کند، گفت: هنوز این بیماری در گیلان شایع نشده‌است. مهربانان در خصوص راه‌های پیشگیری از آنفلوآنزا، خاطرنشان کرد: برای پیشگیری از این بیماری باید دست‌های خود را در طول روز چندین بار با آب و صابون شست و همچنین از تماس دست‌های آلوده با چشم، دهان و بینی خودداری کنیم.

.....

کمبود ۹۰۰ پرستار در گیلان

گیلان امروز– رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به کمبود ۹۰۰ پرستار در گیلان گفت: در صورت تخصیص ۲۰ درصد پست‌های بلاتصدی دانشگاه به میزان ۱۵۰۰نفر به مجوز استخدامی، بخش اعظمی از مشکلات کمبود نیروی انسانی برطرف می‌شود.

ارسلان سالاری در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه براساس شاخص اعتبار سنجی وزارت متبوع استاندارد مساحت کل فضای مفید برای هر دانشجو ۵.۵ متر مربع است، گفت: در استان گیلان فضای مفید برای هر دانشجو ۴.۹ متر مربع است. وی با اشاره به پروژه‌های در دست اقدام دانشگاه علوم پزشکی و اعتبارات لازم آنها، افزود: پروژه‌های تفاهمی پروژه‌هایی هستند که ۵۰ درصد وزارتخانه، ۲۵ درصد استانداری، ۱۰ درصد دانشگاه و ۵ درصد خیرین اعتبار آن را تامین می‌کنند.

رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به کمبود ۹۰۰ پرستار در گیلان یادآور شد: در صورت تخصیص ۲۰ درصد پست‌های بلاتصدی دانشگاه به میزان ۱۵۰۰نفر به مجوز استخدامی، بخش اعظمی از مشکلات کمبود نیروی انسانی برطرف می‌شود.

سالاری نداشتن مرکز جنرال پیوند اعضا در سطح استان را از مشکلات دانشگاه علوم پزشکی دانست و افزود: با توجه به گسترش فرهنگ اهدا عضو در استان، داشتن پتانسیل‌های لازم آسائید متبخر در این زمینه در دانشگاه، به دلیل داشتن فضای فیزیکی لازم و مرکز جنرال پیوند اعضا رغم رضایت خانواده‌ها امکان استفاده از تمامی ارگان‌های پیوندی در این استان فراهم نبوده و این امر باعث نارضایتی خانواده‌های اهدا کننده عضو در استان است. وی از پیگیری برای راه‌اندازی بیمارستان توانبخشی در فضای بیمارستانی‌های ۳۲ تختخواب استان خبر داد و افزود: کمبود ۶۷ تخت توانبخشی داریم.

سالاری با اشاره به اینکه تعداد تخت‌های فعال در بیمارستان‌های دانشگاهی ۲۷۰۶ تخت است، تصریح کرد: همچنین میزان تخت بیمارستان‌های غیر دانشگاهی ۱۳۳۸ تخت است.

.....

۱۹ پایگاه سلامت اجتماعی در گیلان فعال است

گیلان امروز– معاون امور پیشگیری بهزیستی گیلان گفت: در زمان حاضر، ۱۹ پایگاه سلامت اجتماعی در این استان فعال است.

فرحناز نوبخت راد در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: پایگاه های سلامت اجتماعی در رشت، رودسر، لنگرود، تالش، لاهیجان، رودبار، شفت ، آستانه اشرفیه، فومن، ماسال، بندرانزلی و صومعه سرا فعال است.پایگاه سلامت اجتماعی، جایگاهی است که فعالیت سازمان‌های مردم نهاد از جمله جمعیت همیاران سلامت اجتماعی در حوزه ارتقاء سلامت اجتماعی و پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی در آن متمرکز است.

وی با بیان این که در هر پایگاه سلامت اجتماعی پنج نفر شامل مدیر پایگاه، دو نفر تسهیل‌گر و دو نفر به عنوان روابط عمومی به صورت رایگان فعالیت دارند، افزود : پایگاه سلامت اجتماعی توسط موسسات غیر دولتی و غیرانتفاعی دارای مجوز از سازمان بهزیستی و جمعیت های همیاران سلامت روان اجتماعی اداره می شوند.

وی تصریح کرد: نیازسنجی و اولویت بندی مسائل و مشکلات اجتماعی در سطح محله با مشارکت افراد آگاه محلی همراه با به روز رسانی سالانه، شناسایی دارایی ها و ظرفیت های محلی، ترسیم نقشه آسیب های اجتماعی در سطح محله همراه با به روز رسانی سالانه، انعکاس مسائل و آسیب های اجتماعی محله همراه با تجزیه و تحلیل آن به مسئولان برای برنامه ریزی و تصمیم گیری و تحلیل و برنامه ریزی مشارکتی با همراهی ذینفعان محلی از محورهای اصلی فعالیت پایگاه های سلامت اجتماعی است.

نوبخت راد بیان داشت: اجرای اقدامات جمعی و مشارکتی برای ارتقاء سلامت اجتماعی و پیشگیری از آسیب ها، زمینه سازی برای تشکیل و تقویت گروه ها وانجمن های محلی، اجرای اقدامات و مداخلات جهت توانمند سازی گروه های در معرض آسیب و حمایت یابی و برقراری ارتباط با نهادهای محلی از دیگر محورهای اصلی فعالیت پایگاه‌های سلامت اجتماعی است.